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Nový školní rok začal 

 
V první den školní docházky přišel naši školu navštívit Ing. Karel Přibyl, tajemník 

Městského úřadu Jindřichův Hradec. Společně s vedením školy pozdravil naše prvňáčky 

a popřál jim úspěšný začátek školy. Žáci dostali spoustu dárků – mezi nimi byly dárky 

Města Jindřichova Hradce a dodavatele školního mléka firmy Bovys. 

 

Návštěva družiny v Domě dětí 

Děti ze školní družiny navštívily Technické oddělení DDM. Prohlédly si prostory 

a seznámily se s činností kroužků. Na závěr jim pan B. Rob nabídl možnost přihlásit se do 

kroužku Šroubek. 

http://www.1zsjh.cz/old/index9257.html?p=17493
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Říjen 

Měsíc oslav vzniku ČSR 

 

Na 100. výročí založení Československa jsme se připravovali již už od září. Je důležité, 

aby si žáci uvědomili význam naší státnosti a význam historické svébytnosti, bez které by 

neexistovala naše republika a možná bychom tady nebyli ani my… 
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Zpívání v přírodě po desáté 
 

Již 10. ročník „Zpívání v přírodě“ se konal ve dnech 25. – 26. 9. 2018 opět jako 
v předcházejících letech v Dolním Žďáře v penzionu Sigma. Soustředění našich dětských 

pěveckých sborů Novadomáček a Nova Domus se letos zúčastnilo 42 zpěváků. Kromě 
nácviku repertoáru na vystoupení, která nás čekají v adventním čase, se děti také 

věnovaly sportovním činnostem. 

 

 

První republika 
 

V rámci celorepublikové akce Týden 
knihoven žáci 2. stupně (IX. A a VIII. B) 

navštívili výstavu První 
republika v Muzeu Jindřichohradecka.  

 

 

 
 

http://www.1zsjh.cz/old/indexa133.html?p=17563
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Úspěch naší žákyně 

 
Anna Drobilová, žákyně 9. třídy byla opět úspěšná. Koncem září se účastnila Mistrovství 

ČR družstev ve veslování – v Račicích. Přivezla si 2 cenná ocenění: 

2. místo ve skifu starších žákyň  – 1x žkys 
3. místo v 4x+ žkys 

(Čtyřka s kormidelníkem ve složení: Drobilová, Picková, Burdová, Mátlová, korm. 
Jedličková). 

 

 

 

Třída VI. B na zámku 

 
Dokonalý diplomat je název výstavy, kterou navštívili žáci ze VI. B v pátek 19. října 
2018 na jindřichohradeckém zámku. Průvodcem po diplomatických misích českých 

šlechticů v 17. – 20. století byla Mgr. Vendula Hnojská.  

http://www.1zsjh.cz/old/indexa89c.html?p=17620
http://www.1zsjh.cz/old/wp-content/uploads/2018/10/img_2431.jpg
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Návštěvy Městské knihovny v J. Hradci 
Naše škola dlouhodobě spolupracuje s Městskou knihovnou. Žáci ze třídy V. A navštívili 

25. října 2018 Městskou knihovnu v Jindřichově Hradci, kde byl pro ně připraven 
literární program Pověsti z jižních Čech. Žáci měli docela velké povědomí o daném 

tématu, a tak mohla paní knihovnice M. Kloučková vyprávět známé i méně známé pověsti 
z našeho kraje. Např. o bludném kameni na českobudějovickém náměstí, o Krčínově 
spřežení a rybníku Svět, o jindřichohradecké Bílé paní, o Graselovi a jeho stezkách či 

proč je Červená Lhota červená. A protože se blíží podzimní prázdniny, dostaly tak děti 
zajímavé tipy na výlety. 
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Oslavy 100. výročí založení republiky 

 
Ke 100. výročí založení republiky si každá třída připravila svůj projektový den, který 

začal společně na chodbách školy – vystoupením našeho pěveckého sboru Nova Domus. 
Poslechli jsme si krásné lidové písně a původní státní hymnu. Poté jsme na školním 

dvoře tvořili naší státní vlajku. (Každá třída měla určenou barvu a pokusili jsme se o co 
nejlepší barevné sladění státní vlajky.) 
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Oslavy 100. výročí republiky a náš pěvecký sbor Nova Domus 

 
26. října 2018 slavilo město Jindřichův Hradec 100. výročí naší státnosti. DPS Nova 

Domus byl osloven vedením města, aby se podílel na důstojné oslavě tohoto kulatého 
výročí naší republiky. Měl tu čest zazpívat na Vzpomínkovém aktu v Mertových sadech. 

Kromě státní hymny s připojenou slovenskou „Nad Tatrou sa blýska“, která byla 
nedílnou součástí hymny Československé republiky do roku 1993, přednesl i dvě písně 

lidové – Masarykovu oblíbenou „Ach, synku, synku“ a jihočeskou „Ten suchdolský 
rybník“. 

 

Listopad 

Strašidelné odpoledne 

 
Dne 2. 11. se naši žáci 1., 2. a 3. tříd účastnili našeho „Strašidelného“ odpoledne v parku 

poblíž kostela U Jakuba. Děti si prošly strašidelnou stezku, při které musely splnit 
několik úkolů. Měly šanci setkat se s bludičkou, vodníkem, pavoučí královnou, Bílou paní, 

Černou paní, vojákem, ohnivou ženou a skřítky. 
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Cestička se vydařila, děti byly spokojené a rodiče si je mohli na konci stezky vyzvednout 
a užít si s nimi víkend. 

 

  

Výstava „Poklady z půdy“ 

 
V rámci oslav 100 let založení naší 

republiky připravili žáci prvního stupně 
spolu se svými učiteli v prostorách dílen 
naší školy výstavu, která mapovala různá 
období naší stoleté republiky. Díky velké 

pomoci rodičů, kteří zapůjčili leckdy 
skutečné „poklady“ vznikla nádherná 

výstava, která se všem moc líbila a zároveň 
byla i poučná, protože se  děti  často setkaly 

s předměty, které viděly úplně poprvé. 
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Zdravé stravování – ukázka SSRV z Třeboně 

 
Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčína v Třeboni nás opět navštívila 

a předvedla našim žákům ukázku přípravy pokrmů z tradiční české ryby – kapra. Dětem 
bylo vysvětleno, jak mají poznat čerstvou rybu, jakým způsobem jí upravit před tepelnou 

úpravou. 
Tentokrát si sami žáci zkusili praktickou přípravu pokrmu – a opravdu nám chutnalo!!! 
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Přednáška o kriminalitě 
  

Žáci 2. stupně naší školy se 28. 11. 2018 zúčastnili přednášky o kriminalitě, obětech 
šikany, o trestech, které čekají agresory, a o tom, jak se v těchto případech bránit. 

Přednášel nám plk. Mgr. Josef Lottes – elitní kriminalista, který byl v roce 2016 uveden 
do policejní síně slávy za celoživotní boj proti zločinu. Pan Lottes zasvětil policii 44 let 

a jeho tým vyšetřil přes 1000 případů vražd. Jeho vyprávění žáky velice zaujalo, protože 
bylo bezprostřední a plné zkušeností člověka, který se dostal při vyšetřování až k jádru 
případu. V závěru měly děti plno otázek, které jim pan plukovník ochotně zodpověděl. 

K příjemné atmosféře přispěly i prostory sálu Muzea Jindřichohradecka, kde se 
přednáška uskutečnila. 

 

Atletický trojboj 
Ve čtvrtek 29. 11. jsme se zúčastnili atletického trojboje (člunkový běh, skok z místa 

a hod na přesnost) pro žáky 3. až 5. tříd. Náš tým ve složení Anna Vendlová, Filip Filip, 
Nela Dvořáková, Jakub Heřmánek, Barbora Jarošová, Adam Hirsch se umístil na 3. místě. 

Navíc Filip Filip byl vyhodnocen jako nejlepší atlet a Barbora Jarošová vyhrála soutěž 
v hodu na přesnost. Díky za dobrou reprezentaci naší školy. 
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Exkurze Veselí nad Lužnicí 

 
Dne 20. 11. 2018 skupina dětí z devátého ročníku navštívila SOŠEP (Střední škola 

ekologická a potravinářská) ve Veselí nad Lužnicí. Studenti a pedagogové měli připraveni 
velice zajímavý program, který byl inspirativní pro zájemce o studium na této škole. 

Kromě „chemické schow“ si žáci mohli sami zkusit výrobu sýrů. A také ochutnat nejen 
různé druhy sýrů, ale i nealkoholické pivo, které studenti ve školním minipivovaru sami 
vyrábějí. Studenti provedli žáky celou školou i teráriem, které je její součástí. Informace 

o škole byly pro žáky určitě zajímavé… 

 

 

Prosinec                                                        Mikulášské bruslení 

 
Ve středu 5. 12. naše škola již 

tradičně uspořádala „Mikulášské 
bruslení“.  Děti z prvního stupně si 
užily ledové plochy v prvních dvou 

vyučovacích hodinách, kde je na 
ledové ploše doprovázela pekelná 
skupina vedená Mikulášem a jeho 

anděly. Pak je vystřídali žáci druhého 
stupně. 
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Stonožka byla v Praze 

 
V pátek 7. 12. 2018 se naše „stonožkové“ 
děti v doprovodu Mgr. E. Outlé a Mgr. L. 

Hrubé zúčastnily slavnostní mše pro 
„Stonožku“ v katedrále Sv. Víta, Vojtěcha 

a Václava v Praze. Mši celebroval kardinál 
Dominik Duka. Účastnila se jí celá řada 

významných osobností naší společnosti, 
zástupci naší armády, se kterou 

„Stonožka“ dlouhé roky spolupracuje, 
ředitel Fakultní nemocnice Plzeň MUDr. 
Václav Šimánek, Ph.D., děkanka Fakulty 

aplikovaných věd ZČU v Plzni Dr. Ing. 
Vlasta Radová, ředitel pražské ZOO Mgr. 
Miroslav Bobek a řada dalších. Poslední 

jmenovaní přišli poděkovat dětem za 
jejich práci a pomoc při financování 

výzkumu Crohnovy choroby a vydání 
knihy na záchranu goril v Africe (kniha 

slouží africkým dětem jako učební 
pomůcka). 

V krátkém úvodním programu dětem 
zazpíval dlouholetý přítel Stonožky 

zpěvák Josef Vágner.  

 

Josef Vágner, Nova Domus 
a Novadomáček – vyprodaná 

„Střelnice“ 
 

Koncert populárního zpěváka Josefa 
Vágnera ve spolupráci s naším dětským 

pěveckým sborem Nova Domus 
a Novadomáček dopadl výborně. 

Střelnice byla zcela vyprodaná a ti, kteří 
se přišli „nakazit“ vánoční pohodou 

udělali dobře. 
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Vánoční příběh na JINoHRÁtkách 

 
 

I v letošním roce v době 
adventní spolupracoval náš 
pěvecký sbor Nova Domus 

s Muzeem Jindřichohradecka 
v rámci 3. ročníku festivalu 

betlémů nazvaném 
příznačně Jindřichohradecké 
JINoHRÁtky. V neděli 2. 12. 

2018 vystoupil 2x 
s vánočním pásmem 

v kostele sv. Jana Křtitele. 

 

Koncert Chvála zpěvu  

 
Náš adventní koncert Chvála zpěvu, který se uskutečnil v úterý 11. prosince 2018 od 17 

hodin v prostorách kostela sv. Jana Křtitele, měl opět velký úspěch 
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Gastrofest 2018 
V letošním školním roce měla naše škola tu čest se zúčastnit jedné z největších 

gastronomických událostí na jihu Čech, a sice Gastrofestu 2018, který probíhal od 22. 11. 
do 24. 11. 2018 na výstavišti v Českých Budějovicích.  

 

 
 

 

 

Lékařka ve školní družině  

Děti se v družině učily poskytovat 1. pomoc 
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Leden 

Za kulturou do divadla  

 
V úterý 22. ledna 2019 jsme s žáky 8. a 9. tříd v rámci projektu Za kulturou do divadla 
navštívili opět po roce Horácké divadlo v Jihlavě. Pro letošní školní rok jsme vybrali 

„klasiku“, kterou většina z nás zná z filmového zpracování, divadelní hru „Škola základ 
života“ od Jaroslava Žáka 

Ohlédnutí za letošním „LYŽÁKEM“ 

 
Kurz se konal letos nově v místě Vítkovice v Krkonoších na chatě Eliška pro žáky 

sedmých tříd (37 žáků VII. A, VII. B) od 20. 1. do 26. 1. 2019. 
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Naši žáci nominovali p. učitelku do ankety „Zlatý Ámos“ 

 
Ve čtvrtek dne 7. 2. 2019 se v Praze v Poslanecké sněmovně uskutečnilo oblastní kolo 
ankety „Zlatý ÁMOS“, do kterého naše děti vyslaly svou oblíbenou paní učitelku Mgr. 

Simonu Licehamrovou. Do Prahy se sjeli nominovaní učitelé z Jihočeského,  
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Ovoce do škol 

 
Žáci III. A a III. B ochutnali v rámci Pracovních činností tradiční i netradiční ovoce 

a zeleninu. Bedýnku plnou dobrot obdrželi v rámci projektu Ovoce do škol. Paní učitelka 
dětem nakrájela známé jablko, mango nebo ředkev. Ale seznámili se také třeba 

s mochyní (physalis) nebo cherimoyou. Děti si připomněly zásady hygieny a správného 
stolování a přitom si pochutnaly na zdravých dobrotách. 

 

Masopust ve školní družině 
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Projektový den – Veselé zoubky 
 

 

 

 

 

 

 

Zdravé mlsání 

V rámci předmětu Výchova ke zdraví si třída VII. B vyslechla přednášku o zdravém 
stravování, kterou připravila výživová poradkyně Ing. Platilová.  

 

 

“Zápis nanečisto” se vydařil 

Ve čtvrtek 14. 3. 2019 se na naší škole uskutečnil “Zápis nanečisto”. Vyzkoušet si, jak to 
bude vypadat u skutečného zápisu do 1. třídy (který se uskuteční 9. 4. 2019), přišlo 

celkem 42 dětí v doprovodu svých rodičů a sourozenců. Rodiče se mohli seznámit s tím, 
co by děti měly u zápisu zvládnout a na co by se se svými ratolestmi měli zaměřit a více 

procvičovat. Celá akce proběhla v příjemné přátelské atmosféře. 

 

 

https://1zsjh.cz/zdrave-mlsani/
https://1zsjh.cz/zapis-nanecisto-se-vydaril/
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Březen – měsíc knihy 

 

V tomto měsíci si děti ze školní družiny „Motýlci“ přinesly svou nejoblíbenější knihu. 
Vypravovali jsme si, z čeho se knihy vyrábějí, kdo je to autor a ilustrátor, jak máme 

s knihou zacházet. Uspořádali jsme malou výstavku a z knížek četli ukázky. Do každé 
knihy si děti vyrobily záložku. 

 

 

Noc s Andersenem 

 

Noc z 21. 3. – 22. 3. 2019 byla na naší škole spojena se jménem nejznámějšího 
“pohádkáře” H. Ch. Andersena. Ve škole se rozhodlo poslouchat čtení pohádek a následně 
zde i přespat hned několik tříd najednou – byla to II. B., III. A, III. B, IV. A, IV. B a V. A. Paní 
učitelky připravily pro děti program – společný poslech pohádek. Mezi děti zavítal i sám 

pan Andersen a vyprávěl jim podrobnosti ze svého dětství. Po krátkém občerstvení, 
kterého měly děti z domova přichystaného opět “na celý týden”, se děti vydaly na noční 

procházku městem završenou cestou do sklepení našeho zámku. V něm měly splnit 
zadané úkoly a s nalezenými indiciemi se vrátily zpět do školy.  Po dalším čtení 

a sledování pohádek se konečně téměř všichni odebrali k spánku.

https://1zsjh.cz/brezen-mesic-knihy-3/
https://1zsjh.cz/noc-s-andersenem-3/


22 
 

 
 

Duben 

Stonožka pomáhala dětem 

Na pomoc 130 uprchlým dětem v Bagdádu jsme zasílali materiální pomoc – školní 
potřeby, které věnovali tentokráte vyučující naší školy. Naší pomoc předali dětem 

osobně zástupci naší armády. 

Všem, kteří se na akci podíleli paní Běla Jensen, prezidentka Hnutí “Stonožka”, děkuje. 

 

 

 

 

 

 

 

https://1zsjh.cz/stonozka-pomahala-detem/
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Jak jsou na tom naši žáci 4. tříd v oblasti finanční gramotnosti? 

Dne 27. března 2019 se uskutečnil vzdělávací program pro žáky 4. tříd od firmy Ekoma, 
která se zabývá finančním poradenstvím a finanční gramotností nejen dětí, ale 

i dospělých. 

Přednáška proběhla ve třídách IV. A a IV. B v rámci výuky matematiky. 

 

 

Duben – měsíc bezpečnosti 

Tento týden navštívili děti školní družiny příslušníci PČR a vypravovali jim o své práci. 
Přivedli s sebou i cvičené psy a ukázali, jak s nimi pracují, jak probíhá jejich výcvik 

a k čemu je potřebují. Dětem se beseda velmi líbila. 

 

 

Stonožkově velikonoční jarmark se vydařil 

Před Velikonocemi se na naší škole konal velikonoční jarmark pro “Stonožku”. Výtěžek 
věnujeme na výzkum Crohnovy choroby. 

 

https://1zsjh.cz/jak-jsou-na-tom-nasi-zaci-4-trid-v-oblasti-financni-gramotnosti/
https://1zsjh.cz/duben-mesic-bezpecnosti/
https://1zsjh.cz/stonozkove-velikonocni-jarmark-se-vydaril/
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Jihočeský zvonek 2019 

Ve středu dne 29. 4. 2019 se na naší škole uskutečnila tradiční pěvecká soutěž Jihočeský 
zvonek. Soutěž přišly podpořit svou účastí zástupkyně zřizovatele – paní místostarostka 

Ing. Magda Blížilová a vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy  PhDr. Jitka            
Čechová, které úvodními slovy soutěž zahájily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://1zsjh.cz/jihocesky-zvonek-2019/
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Květen 

Hokejbal proti drogám 2019 

V kategorii nejstarších žáků 8. – 
9. tříd jsme obsadili v okresním 

kole 3. místo. 

V kategorii žáků 7. – 6. tříd jsme 
v okresním kole skončili na 2. 

místě. 

Stejné umístění vybojovali i žáci 
a žákyně 4. a 5. třídy. 

Pomyslné vítězné vavříny pro 
okresní přeborníky získaly 

děti nejmladší (1. – 3. 
ročníku). 

 

Výlet do Vídně 

V pátek 10. května jsme společně se spolužáky 7. - 9. tříd  jeli do Vídně

 

 

Procházka po Jindrově naučné stezce 

Dne 14. 5. 2019 se žáci IV. B zúčastnili vzdělávacího ekologického programu „Procházky 
po Jindrově naučné stezce“. 

 

 

https://1zsjh.cz/hokejbal-proti-drogam-2019/
https://1zsjh.cz/vylet-do-vidne/
https://1zsjh.cz/prochazka-po-jindrove-naucne-stezce/
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Keramická dílna v Děbolíně 

V pátek 10.5. se žáci 2. B vydali na návštěvu do keramické dílny paní Hulíkové 
v Děbolíně.  

 

 

 

Jihočeský zvonek 2019 – část 3 

Ve čtvrtek 16. května 2019 se konalo ve Strakonicích krajské kolo pěvecké soutěže 
Jihočeský zvonek 2019. Naši školu výborně reprezentovali Jakub Kümmel a Alexandra 

Plucarová. Oba se umístili ve stříbrném pásmu, ke kterému jim blahopřejeme. 

 

Vojenské muzeum 

Školní družina „Motýlci“ navštívila v návaznosti na výročí 8. května Vojenské muzeum. 
Přednáška pana Svitáka děti velice zaujala a dozvěděly se při ní mnoho zajímavostí 

z vojenské historie. 

 

 

https://1zsjh.cz/keramicka-dilna-v-deboline/
https://1zsjh.cz/jihocesky-zvonek-2019-cast-3/
https://1zsjh.cz/vojenske-muzeum/
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Naše dívky tančily v průvodu 

 

Dne 27. 5. 2019 se uskutečnila akce připravená v rámci projektu MAP Jindřichův Hradec 
II – taneční průvod žáků škol, který prošel Husovými sady na Masarykovo náměstí a dále 

Panskou ulicí na náměstí Míru.  

 

 
 

Červen 

Naučný program “Pole, louka” 

 

V pátek 17. 5. a v pondělí 27. 5. se žáci II. B a III. A vydali do přírody. U lesíka poblíž 
Kostela sv. Jakuba  pozorovali společenství pole a louky.  

 

 

 

https://1zsjh.cz/nase-divky-tancily-v-pruvodu/
https://1zsjh.cz/naucny-program-pole-louka/
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/05/DSC07333.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/05/DSC07339.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/05/DSC07342.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/IMG_20190527_100835-1024x768.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/IMG_20190527_103045-1024x768.jpg
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Den dětí – sportem pro radost 

 

Poděkování patří hlavně žákům IX. A, kteří akci organizovali a vše zvládli na jedničku. 

 

 

 

 

 

1. místo v plavecké olympiádě ocenil i pan starosta 

 

Oceněni panem starostou byli naši plavci – mladší kategorie, kteří dokázali v amatérské 
kategorii porazit plaveckou 5. základní školu, zanechali za sebou i 2. ZŠ a celou soutěž 

v této kategorii vyhráli. Putovní pohár a plaketu převzal z rukou pana starosty 
a zástupců plaveckého bazénu ředitel školy Ing. Luděk Možíš. 

 
 

https://1zsjh.cz/den-deti-sportem-pro-radost/
https://1zsjh.cz/1-misto-v-plavecke-olympiade-ocenil-i-pan-starosta/
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/IMG_20190531_103433.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/IMG_20190531_104830.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/IMG_20190531_104836.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07454.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07456.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07459.jpg
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Pan starosta ocenil nejúspěšnější žáky 

Dne 19. 6. 2019 se uskutečnilo ocenění nejúspěšnějších žáků naší školy panem starostou 
Ing. Stanislavem Mrvkou. Žákům blahopřál též místostarosta Bc. Radim Staněk a vedoucí 

odboru školství PhDr. Jitka Čechová. 

https://1zsjh.cz/pan-starosta-ocenil-neuspesnejsi-zaky/
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07426.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07431.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07432.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07436.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07440.jpg
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Rebel Run 2019 

Každoroční součástí půlmarotonu    
v Jindřichově Hradci je i souboj 
místních škol v běhu na 2 km. 

Získali jsme 2. místo. 

 

 

https://1zsjh.cz/rebel-run-2019/
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07443.jpg
https://1zsjh.cz/wp-content/uploads/2019/06/DSC07445.jpg
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Vynikající výkony – koncert k 35. výročí Nova Domus 

 

Dne 18. 6. 2019 se na 3. nádvoří Státního hradu a zámku Jindřichův Hradec 
uskutečnil koncert na oslavu 35. výročí založení pěveckého sboru Nova Domus. 

Na koncert přijali pozvání milí hosté, kteří svými pěveckými a špičkovými 
muzikantskými výkony pozvedli tento koncert na vynikající kulturní zážitek.  

Koncert poctila svou návštěvou velmi významná osobnost – prezidentka hnutí 
“Stonožka” paní Běla Gran Jensen, která přijela popřát sboru “Sonožkové” školy vše 

nejlepší k výročí a převzala z rukou dětí výtěžek z velikonočního jarmarku věnovaného 
na výzkum Crohnovy choroby – 16 156,00 Kč. Dalšími milými hosty byl hudebník pan 
Karel Vágner s rodinou, starosta města Ing. Stanislav Mrvka, ředitel společnosti Fruko 

Schulz – Ing. Josef Nejedlý a ostatní hosté. 

 

 

 

 

https://1zsjh.cz/vynikajici-vykony-koncert-k-35-vyroci-nova-domus/
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Rozloučení s žáky 9. ročníků 
 

Jako každý rok – tak i letos jsme se rozloučili s našimi žáky 9. ročníků. 
 

 
 
 

 
 
 

Přejeme jim krásné prázdniny a úspěšný start do nového života!! 
 
 


